

CORRIGENDUM

Satyesh C. Pakrashi, Basudeb Achari, Pradeep K. Dutta, Amit K. Chakrabarti, Chandana Giri, Subrata Saha and Sudam C. Basa, Marine products from Bay of Bengal: constituents of the sponge *Psammaplysilla purpurea*, *Tetrahedron* **1994**, *50*, 12009–12014.

1. In the Graphical Abstract, the legend for structure **1b** should read:
b $X_1=Br$, $X_2=H$
2. On page 12013, paragraphs 5 and 6, **1c'** should read **1b'** and **1b'** should read **1c'**, respectively.
3. On page 12013, line 2 of paragraph 5 should read:
151.2(C-15), 135.3(C-12), 133.5(C-1,C-5), 133.4(C-13), 132.6(C-6), 129.2(C-17), 117.8(C-2,C-4),
4. On page 12013, line 1 of paragraph 6, 152.6(C-8) should read 152.6(C-3,C-8)